



賀葉泓聲 陳樂搖投資咖啡店開張

大字爆志偉力斟舊將回巢拍劇

香港文匯報訊(記者阿祖)前組合天堂鳥成員葉泓聲(Gordon)與陳樂搖(Ally)合資的咖啡店於昨日舉行開幕禮,邀得圈中好友陶大宇、袁偉豪夫婦、王賢誌、譚嘉儀、黎燕珊及許俊豪等一同前來剪綵。大字透露有劇集傾談中,問是否返娘家無綫?他只說在傾談,更爆出台慶頒獎禮後曾志偉安排飯局,想撮合他和黃日華、吳啟華、鄧萃雯和歐陽震華等成班舊拍檔合作拍一部劇。

葉泓聲與陳樂搖合共投資了7位數開這家咖啡店,而在未開幕前已有大型商場邀請進駐其中,Ally表示本計劃在香港、內地及新加坡開分店,不過後來因為疫情,加上多位股東理念上不一致,結果剩下他倆堅持開業,並計劃今年在香港多開一間分店,最慶幸的是疫情漸見緩和,據現時的營業額計算,有望可於半年內回本。現兩位老闆每日均落舖,二人笑言是做打雜洗廁所,畢竟自己生意,要落手落腳做才知道難處。Gordon指咖啡店不單可以飲咖啡,亦有米芝蓮廚師調製的美食,希望做到一個良心老闆,要咖啡好飲的同時也要有美食配合,但價錢亦要合理。

陶大宇今年留港度歲,會休息至三月才復工,他表示內地很重視春節,登台商演也會暫停,不過亦有商演正接洽中。大字提到現可免檢疫通關,香港又即將有機會取消核酸檢測及不限人數往返內地,真的是大大的好消息。

至於香港的工作,大字透露有劇集傾談中,問是否返娘家無綫?他笑說:「不好講住,因為還在傾談中,若不成事會好煩!」談到日前他於社交平台分享了一張與吳啟華、鄧萃雯和歐陽震華幾個舊拍檔的合照,大字表示要多得總經理曾志偉撮合,之前他擔任台慶頒獎禮嘉賓,當晚有個慶功派對,但卻不

齊人,志偉相當有心再安排了另一個飯局,黃日華、苗僑偉夫婦、歐陽震華夫婦、鄧萃雯和黃宗澤等都有到場,志偉亦有提到叫大家合作拍一部劇,大字笑說:「有些人說好,有些就不出聲,黃日華笑住話『唔好搞我』,不過幻想吓這組合都開心!」大字亦指當晚氣氛很好,也飲了很多酒,當然志偉是第一個醉:「但志偉都好嘢,他日理萬機,要照顧那麼多範疇,他體能還支持到,第二日又要返工開會,不過他真的好有心!」

袁偉豪寬容回應網民比較

袁偉豪(Ben)與太太張寶兒昨日亦有出席。Ben與陳豪之前合作主持過《豪遊咖啡》,問會否添食?Ben表示要看陳豪的檔期,也要看監製方向,不過他即將有其他主持工作,希望拍劇以外有新嘗試,主要是現拍劇需要較長時間,再加上後期要接近9個月才能出街,但綜藝節目則較快見到成效。而《豪遊咖啡》的視頻點擊率卻被網民拿來比較,指他主持的集數點擊比陳豪低一大截,Ben回應說:「我都有看到報道,可能是看的集數關係,我們拍節目前傾過定位,陳豪是咖啡生意人,我則是咖啡愛好者作定位出發點。」張寶兒即為老公平反:「其實數據上好難比較,可能大家看的平台不同和時間又不同,實難以直接比較,總之喜歡咖啡的人可以看看,不同人去交流一下。」會否感覺不開心?Ben笑了笑說:「不會不开心,我現在好開心,新一年要開心一點!」至於張寶兒最近都有自我增值,正學新技能做珠寶首飾的「金工」。



右起:袁偉豪夫婦出席賀陳樂搖和葉泓聲開店。



眾人試製咖啡。



大字日前晒出與吳啟華、鄧萃雯和歐陽震華幾個舊拍檔的合照。



陶大宇今年留港度歲。

靜思檢討中迎42歲牛一 張敬軒收老闆名錶禮物

方傾談很喜歡對方的歌;搞笑是馮允謙更飛撲上前向軒仔送上生日抱抱,令軒仔今個生日充滿友愛。

林愷鈴拍劇扮跌變真跌

馮允謙數日前自加拿大與家人度歲後回港,他表示尚有時差,前一晚也睡不好,不過就很開心,因已多年沒跟家人一起過年,並且在3月舉行首個紅館個唱前能稍作休息,因除了忙籌備個唱,還要出新歌及為真人騷做導師,現要開始練聲、練歌、排舞及節食,不諱言新春期間放肆地吃。

林愷鈴正忙於拍攝ViuTV新劇《冰上火花》,前一晚更拍到凌晨5時許,只休息了個多小時就要準備出騷。她透露跳海戲尚未拍,不過日前拍攝了跌倒戲,由於手腳不協調加上有少少動作摩擦,原本扮跌變真跌,腳上有瘀痕。說到媽咪養慈恩一定很心痛,她笑謂:「媽咪好衰,唔等我日前飛往去墨西哥旅行一個月,仲成日傳食嘢和玩嘢嘅片畀我,我好唔開心呀!其實都係講笑啫,劇中台幕後都好活潑好好玩,所以今個新年要在工作中度過都好開心。」



馮允謙飛撲上前向軒仔送上生日抱抱。



左起:張敬軒、周興哲、陳蕾、林愷鈴和馮允謙昨日出席品牌活動。



無綫新節目《香港飯局》昨日錄影。

主持TVB議政節目 前立法會主席曾鈺成 視為挑戰

香港文匯報訊(記者梁靜儀)無綫新節目《香港飯局》昨日於將軍澳電視城舉行拜神暨錄影探班,總經理曾志偉聯同節目主持,包括前立法會主席曾鈺成、公關傳媒人程介南、前立法會議員石禮謙及首集嘉賓馬時亨等,一起進行拜神儀式,祈求節目拍攝順利。

志偉指今次節目籌備了一段時間,而這類節目在全世界有很多,最難是邀請有分量、有實力及能壓場的主持人。問到志偉會否擔任嘉賓時,他自嘲未夠分量做嘉賓。至於節目還未知會拍幾多集,要視乎反應而定。

曾鈺成表示今次是個全新的挑戰,亦感到很大壓力,他笑說:「都怕會悶親觀眾

冇人收睇,怕累咗TVB。」

志偉透露節目更會邀請各行各業的年輕人一齊參與節目,討論香港市民最關心及社會最新的話題。另外,近日有一群自稱支持「TVB」多年的小股東於社交平台向董事局管理層發出公開信,力數TVB近年7宗罪,並要求管理層最遲本周五作公開回應。其後TVB作出嚴正聲明,指有關內容指控毫無根據,保留法律追究權利。

志偉就此事作出回應:「呢個世界乜都冇人講,最緊要知道自己做乜,用心做節目,自己明白返來(TVB)做乜就得,公司已發聲明,我不便再作回應。」

香港文匯報訊(記者子棠)張敬軒(軒仔)、馮允謙、周興哲、陳蕾和林愷鈴昨日出席在商場舉行的品牌活動。軒仔前日度過了42歲生辰,提到他圓心願當上千萬男星,首當男一的電影《超神經劫案下》已衝破千萬票房,他表示會持續謝票至2千萬票房,稍後還會包場請同事睇這部戲。

問到如何歡度生辰?他笑稱是很安靜和平靜中度過,自我檢討過去41年做得不足之處,是時候提醒自己要成熟處事。軒仔隨即親為其生日傳聞解畫指:「由於我過往都唔慶祝生日,因此圈中有好多傳聞,甚至傳到跟我講生日快樂都會發爛,我又有咁變態,其實係我8歲生日時,有人送咗隻狗仔畀我,但因為當時廣州唔可以養狗,加上爸爸又係公務員,有次放學回家發現狗仔被送走,我喊足兩個星期,印象很深刻,所以也奉勸為人父母的做任何事都要三思而行,否則會對小朋友造成影響。至於長大後唔想慶生,純粹係唔想麻煩到朋友;不過隨着人愈大愈珍惜身邊人,今個生日都有相約朋友食飯和收禮物,這樣的慶祝方式不會覺得有虧欠;另外Tyson Yoshi和魏浚笙仲打電話畀我想夜晚衝上我屋企送驚喜,問唔會其他人唔方便,我話好Dry,冇人。而生日禮物方面,就收到老闆送嘅名錶,事緣跟老闆拜年時趁機『打劫』,感激老闆的痛錫。」

他續指,今個月開始會減少工作多休息養好身體,希望3月以最佳狀態到倫敦舉行演唱會,並且會早一個星期帶同父母前往當地適應環境,因自己容易水土不服,再且從沒試過一家三口去旅行,今次還會着工作人員拍下片段作留念。此外,軒仔指去英國前,將會先睇周興哲的香港演唱會,活動中就是跟對

江嘉敏被監製嫌跑得慢

香港文匯報訊(記者達里)由陳豪、龔嘉欣、鄭子誠、江嘉敏、周嘉洛、譚凱琪等演出的新劇《新四十二章》,身為第二男主角的周嘉洛終於出場,飾演男護士的他為了制服抗拒打針而失控的病人,先來一個箭步飛躍上天,再拿架生遮蓋病人雙眼,以光速手起針落解決事件,令在旁的江嘉敏看得心服。

周嘉洛今次角色有別以往搞笑形象,劇中對江嘉敏,嘉洛更是口不留情,眼神盡是藐視,他說:「其實要黑臉有難度,祈求下次可以做得更好。」至於江嘉敏一場與陳豪被壞人追足九條街的戲,拍攝時原來她真的跑足一晚,由晚飯時間一直跑到近天光,最慘情是她跑到氣喘喘後,見監製上前以為會勉勵她時,對方竟問她可不可以跑快一點?令江嘉

敏哭笑不得。

劇中同時有新面孔出現,飾演龔嘉欣好同學的史穎喬,曾參選《衝上雲霄大選》並有「翻版梁詠琪」之稱,擁有中國國文化及古典文學,閒時會彈古琴及寫古文,更獲劇組邀請擔任劇集的中文顧問,史穎喬謙稱只是與劇組純粹交流,分享以往上堂的所見所聞。劇中與龔嘉欣有大量對手戲,史穎喬感激對方給予不少指引,其中一幕胸襲戲更是全靠龔嘉欣才能順利完成,她說:「場戲要我摸她的胸,但我不敢摸,她就一下子捉住我隻手搵落去。」



江嘉敏